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Protokół Nr XVII 

z XVII sesji zwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji 

która odbyła się w dniu 18 czerwca 2025 r. 

od godz. 1600 do godz. 1645  w Sali Herbowej Urzędu Miasta w Sanoku, 

ul. Rynek 1 
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Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poinformował wszystkich uczestników sesji, iż obrady 

są transmitowane oraz utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Pozostanie 

na sali podczas sesji oznacza zgodę na publikację wizerunku. Szczegółowa klauzula 

informacyjna znajduje się na stronie internetowej BIP i na tablicy informacyjnej.  

 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad sesji 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego Sebastian Niżnik otworzył posiedzenie XVII sesji 

zwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji.  

Na podstawie listy obecności jest wystarczająca ilość radnych do podejmowania 

prawomocnych uchwał, bowiem na 21 radnych w sesji udział biorą wszyscy radni. Lista 

obecności stanowi zał. nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 2 Powołanie sekretarza 

 

Na sekretarza XVII sesji zwyczajnej została powołana według kolejności radna Krystyna 

Galik-Harhaj. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik pogratulował radnym, Panu Andrzejowi Chrobakowi 

oraz Panu Janowi Wydrzyńskiemu za otrzymane  Srebrne Krzyże Zasługi od Pana Prezydenta. 

 

 

Ad. 3 Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poinformował, że radni otrzymali porządek 

dzisiejszych obrad (zał. nr 2). Wpłynęły też  dwa wnioski pilności. Druk 182 i 183.  

 

 Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik zaproponował aby wprowadzić je jako punkt 10 ( druk 

182) i punkt 11 (druk 183),  porządku obrad.  

Za wprowadzeniem wniosku pilności – projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 

XVI/151/2025 Rady Powiatu Sanockiego z dnia 11 czerwca 2025r. w sprawie przekazania 

Gminie Sanok zadania własnego Powiatu Sanockiego w zakresie realizacji inwestycji 

dotyczącej przebudowy drogi powiatowej w miejscowości Srogów Górny i Falejówka  (druk 

182) głosowało 21 radnych, przeciw-0, wstrzymało się-0. (pkt 1 wykazu imiennego głosowania 

radnych, stanowiącego załącznik nr 3 do protokołu). 

Za wprowadzeniem wniosku pilności – projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Powiatu Sanockiego na 2025 rok (kwota 2.000 zł) (druk 183) głosowało 21 

radnych, przeciw-0, wstrzymało się-0. ( wykaz imiennego głosowania – pkt 2). 

Za przyjęciem zmienionego porządku obrad głosowało 21 radnych, przeciw – 0, wstrzymało 

się – 0. Porządek obrad został przyjęty. (wykaz imiennego głosowania radnych - pkt 3). 

 

 

Ad. 4 Przyjęcie Protokołu z XV sesji Rady Powiatu Sanockiego. 
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Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy ktoś ma jakieś pytania do protokołu z XV 

sesji Rady Powiatu. Nie zgłoszono. 

Wobec powyższego  protokół został poddany pod głosowanie imienne.  

Za powyższym protokołem głosowało 20 radnych, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 radny. 

(wykaz imiennego głosowania -pkt 4). 

 

 

Ad. 5 Sprawozdanie Przewodniczących Komisji z pracy Komisji między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poprosił przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji  o złożenie  sprawozdania z prac komisji między sesjami: 

1. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, przewodnicząca komisji Marzena Dziurawiec. 

Sprawozdanie stanowi zał. nr  4  do protokołu. 

 

Ad. 6 Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu miedzy sesjami i wykonania uchwał Rady 

Powiatu.  

 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu Sanockiego pomiędzy sesjami stanowi zał. nr 5 

do protokołu.  

Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu Sanockiego stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

 

Ad. 7 Raport o stanie Powiatu Sanockiego za rok 2024 (druk 171) 

 

 

a) debata nad raportem 

 

Radny Stanisław Chęć: Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Właśnie myślałem, że więcej 

mówców się zgłosi, ale jak się nie zgłaszają to parę uwag. Rok 2024 to było też jakby dwa 

Zarządy do kwietnia, do 7 maja i po siódmym maja. I tutaj też z datą 15 maja 2024 nowy Zarząd 

przedłożył taki wykaz zadań inwestycyjnych i drogowych i nie tylko drogowych. Jest tych 

pozycji bardzo dużo i one zostały  na bieżąco realizowane, więc tutaj jakby też zastrzeżeń nie 

mam, natomiast patrząc już w sam raport. Zaraz na początku na stronie szóstej jest informacja, 

że na szóstej czy wcześniej, na stronie czternastej, przepraszam. Stan zatrudnienia w Starostwie 

Powiatowym na dzień 31.12.2024r. to aż 143 osoby. I tu mam te wątpliwości, bo to też jest 

kilkanaście osób, a wiemy, że ten rok przyniósł kolejne zatrudnienia. Więc tutaj te koszty, czy 

utrzymanie tych etatów to już należy liczyć  w milionach złotych. Więc tutaj moje obawy są w 

tym zakresie i dlatego też będę głosował przeciw. Dziękuję. 

 

Starosta Robert Pieszczoch: Panie Przewodniczący, Szanowna Rado. Ja może do tego co tutaj 

Pan Stanisław Chęć w tym momencie przytoczył, jeżeli chodzi o zatrudnienie. Tak, 

zatrudnienie wzrosło. Przyszedł nowy Zarząd, mieliśmy nowe spojrzenie na wiele spraw. 

Patrząc dzisiaj na to jak dużo osób jest w wieku emerytalnym i w najbliższym tym roku do 

końca tego roku, a także na początku przyszłego przejdzie na emeryturę, nie wyobrażam sobie 

żeby doprowadzić do tego, żeby przyjmować ludzi dopiero w momencie, gdy tamci przechodzą 

na emeryturę. Jeżeli chodzi o finanse, proszę nie siać demagogii o jakichś milionach. Finanse, 

które do tej pory zabezpieczyliśmy w roku 2025 i w 2024, które były zabezpieczone,  

wystarczyły nam w spokojności na to, aby pokryć te zobowiązania. I proszę być spokojnym o 

to, nie ma tutaj żadnych milionowych więcej płatności z tego tytułu. Jest to sianie jakichś 

nieprawdziwych plotek. A tak jak powiedziałem, jeżeli chodzi o sprawę zatrudnienia, proszę 
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być spokojnym. Ja naprawdę wiem w którą stronę to ma iść i na pewno nie będą to jakieś tego 

przyrosty, jeżeli ludzie przejdą na emerytury. Mamy też teraz taki okres, że niestety nie 

jesteśmy firmą, która płaci w Powiecie Sanockim najlepiej. Tylko w ostatnim czasie trzy osoby 

samowolnie przeszły do innych firm, bo nie jesteśmy w stanie zapłacić tak olbrzymich 

środków, jakie można otrzymać w firmach innych państwowych, typu PGNiG, czy w firmach 

prywatnych. Dziękuję. 

 

Radny Stanisław Chęć; Panie Przewodniczący, Panie Starosto, no właśnie ja przypomnę, że 

wzięliśmy, są zabezpieczone środki, ale te środki są zabezpieczone m.in. z kredytu 

długoterminowego, które żeśmy z pożyczki długoterminowej, które wzięliśmy z końcem 

listopada ubiegłego roku o wartości 12 mln zł. Trzeba też o tym pamiętać. Także no właśnie, a 

te zarobki, tu Pan Starosta ma rację, trzeba dążyć do tego, żeby były większe, natomiast jeśli 

będzie więcej, może trzeba postawić na jakość, a nie na ilość. Dziękuję. Jeśli chodzi o 

zatrudnienie. 

 

Radny Jan Wydrzyński: Panie Przewodniczący, Członkowie Zarządu, czas jakiś temu 

poprosiłem, było to w ubiegłym roku, o koszty związane z oświatą. Państwo sobie 

przypominacie to zestawienie i wtedy padały takie pewne sugestie, że być może uda się znaleźć 

jakiegoś rzędu oszczędności. W tym raporcie o stanie powiatu przedłożonym członkom Rady 

jest kilka takich informacji, co do których no jawią mi się pewne wątpliwości. Jeżeli w szkole, 

w Zespole Szkół imienia Karola Adamieckiego jest pięciuset trzydziestu trzech uczniów i 

dziewięć etatów obsługi. Czterysta siedemnaście jest w moim dawnym technikum, czyli w 

szkole imienia Grzegorza Sanoka. Natomiast ilość administracji i obsługi jest czternaście osób. 

 Czy to jest związane nie wiem z instruktorami od pewnych przedmiotów zawodowych. Inna 

sytuacja z kolei jest u Pana Krzysztofa Futymy. Jeżeli Państwo pamiętacie to z ilości uczniów 

z wielkości subwencji oświatowej, która płynęła do Powiatu, ta szkoła była wykazana przez 

sprawozdawcę na plusie, bo tutaj na ilość uczniów dziewięciuset sześćdziesięciu dwóch jest 

etatów w administracji dwanaście. Nie wiem skąd takie rozbieżności, czy takie są rzeczywiście 

potrzeby, a jeżeli można by było uzyskać jakąś informację idącą w kierunku wyjaśnienia tego 

stanu zatrudnienia to bardzo bym prosił. Dziękuję. 

 

Starosta Robert Pieszczoch: Panie Przewodniczący, Szanowna Rado. Pan Starosta były Chęć 

wywołał mnie do mocnej rozmowy jeżeli chodzi o zatrudnienie. Panie Starosto, jeżeli chcemy 

rozmawiać o zatrudnieniu to możemy.  Jeżeli Pan uważa, że osoby, które Pan zatrudnił, a było 

ich bardzo dużo za całą kadencję, są słabe, to Pan to uważa. Ja uważam, że wszystkie osoby, 

które pracują w Starostwie Powiatowym to bardzo dobrzy pracownicy. Ci, z którymi nie 

chcemy pracować, to rozmawiamy i znachodzimy wyjście. I nie chciałbym, bo sesja nie jest 

dobrym miejscem do tego, jak Pan chce ze mną o tym podyskutować to zapraszam i pokażę 

Panu fakty, a nie mity. I może na ten moment sprawę tą akurat zakończę, bo chcę też jasno 

powiedzieć, że żadnych przekroczeń finansowych nie ma. Mało tego byliśmy w stanie drugi 

raz pracownikom dać podwyżkę, bo to co powiedziałem, bo niestety, ale za mało zarabiają. 

Panie radny Janie, jeżeli chodzi o zatrudnienie w szkołach, w wielu miejscach się z Panem 

zgadzam. Jesteśmy wszyscy w przededniu dużej rozmowy na temat oświaty. Dużej rozmowy, 

nie małej, dużej. I myślę, to nie ja zatrudniałem w tych szkołach przez ostatnie dwie kadencje, 

nie ja. Jeżeli zatrudniali dyrektorzy i była na to zgoda, to widocznie były takie potrzeby. Ja nie 

będę do tego wnikał, ale duża analiza tego jest przed nami. Jesteśmy niestety w niechlubnej 

dwudziestce piątce powiatów o najniższej dzietności w 2024 roku. To nie jest nasza chluba. 

 To jest właśnie duża rozmowa, która nas czeka już w najbliższej przyszłości, bo nieważne czy 

Starostą będzie Pieszczoch, Chęć, Niżnik, Krawczyk czy kto inny, to dzieci więcej nie będzie. 
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Ja myślę, że przed nami są ważniejsze decyzje jak te, o których teraz rozmawiamy. One są 

naprawdę dużo ważniejsze. Dziękuję. 

 

Radny Stanisław Chęć: Panie  Przewodniczący, Panie Starosto, no właśnie dlatego Pan to źle 

 odebrał. Ja miałem w kontekście i na myśli to, że nasi pracownicy Starostwa są bardzo dobrze 

przygotowani do swoich zadań i obowiązków i dlatego, dlatego uważam, że tutaj nie było 

potrzeby aż tak dużego zatrudnienia. A tutaj odpowiadając też Panu Janowi, też każda szkoła 

ma inną specyfikę i te dane, te dane to są suche dane, natomiast tam są internaty. Niektóre 

szkoły mają internat, stołówki albo nie mają, więc to też ta liczba etatów administracji i obsługi 

jest różna i będzie różna. Dopóki będziemy utrzymywać niektóre zadania w danych szkołach. 

Dziękuję. 

 

Radny Jan Wydrzyński: Ja mam tylko takie krótkie pytanie związane z treścią na stronie 

trzydziestej, gdyby Państwo zerknęli. Tam się przywołuje rok, „zadanie będzie realizowane w 

latach 2023-2024”. W innym miejscu pisze się - nie został wykonany w roku 2023, gdzie 

indziej 31 grudnia 2023 i tak dalej i tak dalej. Czy to jest błąd pisarski, czy tak ma być? 

 

Wicestarosta Damian Biskup; To było związane z budową SOSW, które w 2023 roku nie 

mogło być wykonane. Jeszcze był wtedy projekt na Jagiellońskiej, a dzisiaj się buduje w 

zupełnie innym miejscu. To pewnie błąd pisarski jest. 

 

Raport stanowi zał. nr 7  do protokołu. 

 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Sanockiego wotum 

zaufania (druk 172)  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia Zarządowi Powiatu Sanockiego wotum zaufania (druk 172) .  

Za w/w projektem uchwały głosowało 19 radnych, przeciw – 1, wstrzymał się – 1 radny. 

 

Przy 19 głosach za, przeciw – 1, wstrzymał się – 1 radny, uchwała Nr 153 w sprawie udzielenia 

Zarządowi Powiatu Sanockiego wotum zaufania została podjęta i stanowi zał. nr 8 do protokołu 

(wykaz imiennego głosowania – pkt 5). 

 

Ad. 8. Debata w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu Sanockiego za 2024 rok: 

 

a) Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Powiatu Sanockiego za 2024 rok, oraz 

informacja o stanie mienia Powiatu Sanockiego. (druk 173). 

 

Radny Andrzej Chrobak:  Panie Przewodniczący, Państwo radni, Państwo naczelnicy, wszyscy 

obecni na sali. Ja chciałem powiedzieć, że chciałem podziękować Zarządowi za to, że 

kontynuuje te wszystkie zadania, które zostały zaczęte w roku 2023 i kontynuowane były w 

roku 2024. Jest ich bardzo dużo. Ja może niektóre z nich przytoczę i wymienię. Tak już  tutaj 

znalazłem to miejsce. Dziękuję bardzo. I tak ja może przytoczę: podniesienie poziomu 

cyberbezpieczeństwa w Powiecie Sanockim, rozwój kształcenia zawodowego w szkole, w 

Zespole Szkół numer 2, droga powiatowa, remont Besko-Mymoń, modernizacja infrastruktury 

drogowej w obszarze gmin Bukowsko, Zarszyn, gminy Wiejskiej Sanok, przebudowa drogi 

powiatowej Tarnawa-Kalnica, modernizacja infrastruktury drogowej w Sanoku, ulica 

Stróżowska, przebudowa drogi powiatowej ulica Mickiewicza, modernizacja infrastruktury 

drogowej na terenie miasta Sanoka, przebudowa drogi powiatowej Stróżowska, tak jak 
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mówiłem, modernizacja infrastruktury oświatowej Powiatu Sanockiego, rozbudowa budynku 

II Liceum, czyli budowa sali gimnastycznej, projekt tejże sali gimnastycznej, budowa 

Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Sanoku, prace konserwatorskie i 

restauratorskie wokół cembrowiny renesansowej studni na dziedzińcu Zamku Królewskiego w 

Sanoku, restauracja sali kolebkowej w północnej części Zamku Królewskiego, modernizacja 

zaplecza technicznego Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku i jednocześnie chciałbym 

skierować podziękowania na ręce rządu Prawa i Sprawiedliwości, który uruchomił te wszystkie 

programy, a szczególnie program Polski Ład, z którego jak Państwo na pewno doskonale 

wiedzą dofinansowanie było rzędu od dwóch procent do procent kilkunastu i życzyłbym 

Zarządowi, żeby takie programy się pojawiły, ponieważ, chciałbym, żeby powiat się, no tak,  

udział własnego, pomyliłem się rzeczywiście, tak udział własny, chodzi o udział własny od 

dwóch do kilkunastu procent, więc życzyłbym obecnemu Zarządowi, żeby takie programy się 

pojawiły, ponieważ życzę dobrze zarówno miastu jak i też Powiatowi Sanockiemu. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik: Dziękuję bardzo. Ja tylko chciałem powiedzieć, że 

samorządy charakteryzują się ciągłością władzy, dlatego Pan Stanisław o tym wspomniał, że 

poprzedni rok był w części poprzedni Zarząd, w drugiej części obecny, dlatego debatujemy nad 

rokiem 2024. 

 

Radny Stanisław Chęć; Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, no właśnie tutaj tak jeszcze 

podsumuję, bo też miałem powiedzieć parę słów, ale Andrzej  tutaj też już wymienił parę zadań, 

natomiast tych zadań było bardzo dużo i drogowych i innych i tutaj w oświacie i też z ochrony 

zabytków, więc ponad 30 tych działań jest tutaj na tej liście, o której wcześniej wspomniałem, 

jest wymienionych i za te działania, za kontynuację i niektóre zadania, które zostały 

dokończone serdecznie wszystkim dziękuję, którzy do tego się przyłożyli i to w bardzo dobrym 

stanie. Te zadania zostały wykonane w bardzo dobrej jakości. Także tutaj serdecznie dziękuję 

i myślę, że też ten rok i kolejne lata będą też tak bogate w zestawienie, jeśli chodzi o inwestycje. 

Dziękuję. 

 

Sprawozdanie roczne stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

 

b) Sprawozdanie finansowe Powiatu Sanockiego za rok 2024 (druk  174). 

 

Radny Jan Wydrzyński: Dziękuję bardzo Panie Przewodniczący. Od razu na wstępie chcę 

zaznaczyć, że będę głosować za, ale z uwagą. Ta uwaga dotyczy realizacji petycji przyjętej, 

złożonej w ubiegłym roku, co do czego także osoby podpisujące proszę, żeby to nie schodziło 

z zainteresowania zarówno Zarządu, jak i Rady Powiatu. To miałoby się przyczynić do rozwoju 

Muzeum Historycznego, a także dać pewne szanse zarówno mieszkańcom, jak i turystom. Nie 

będę wymieniać nazwiska,  czy nazwisk osób z branży turystycznej, które szczególnie ten 

temat chcą, ażeby był zrealizowany. Myślę o tych windzie bądź schodach, co do których te 

podpisy były składane i przyjęte uchwałą Rady Powiatu, bo wręcz zaznaczają, że w dalszym 

ciągu z uwagi na takie, a nie inne ułożenie miejsc parkingowych dla autobusów, szczególnie 

dla autobusów w Sanoku, wiele wycieczek, nie tylko szkolnych, omija Muzeum Historyczne, 

a to są nasze wymierne straty związane z tym, że można by było intensywniej doprowadzać do 

rozwoju tej jednostki kultury, jak również tego, żeby gestorzy bazy turystycznej znajdującej 

się w centrum miasta Sanoka mieli większe obroty i płacili więcej podatków. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Andrzej Chrobak: Panowie Starostowie, Państwo zasiadający w Zarządzie. Chciałem 

zapytać,  dostaliśmy milion złotych z gminy Besko w roku ubiegłym i przeznaczyliśmy go na 
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remont mostu na Białą Górę. Chciałem zapytać, czy podjęli Państwo jakieś starania w tym 

kierunku, żeby remont tego mostu zgłosić jednak do jakiegoś programu, do jakiegoś 

dofinansowania, żeby tak nie wydawać czystej gotówki swojej własnej, no bo wiadomo, że ta 

gotówka ma pewne swoje ograniczone, znaczy nasz budżet ma pewne ograniczone możliwości. 

Stąd też moje pytanie. Poza tym chciałem zapytać też o dwie rzeczy, które leżą mi bardzo na 

sercu, a mianowicie sala przy II Liceum. Czy Państwo prowadzą jakieś rozmowy?  Bo tak  

generalnie to utknęło w takim martwym punkcie. No jest projekt, no i co dalej. Podobnie jest 

też z inwestycją SOSW. Kończymy etap pierwszy. Co z etapem drugim? Czy są jakieś podjęte 

działania i czy środki jakieś się pojawią za tym, żeby tę inwestycję posuwać do przodu, żeby 

ją może w jakimś rozsądnym terminie dokończyć. 

 

Starosta Robert Pieszczoch; Przepraszam Panie Przewodniczący, ale myślę, że najlepiej jest 

odpowiadać na bieżąco, bo wtedy nie umknie nam żadna ze spraw. Panie Przewodniczący, 

Wysoka Rado, Panie Radny Andrzeju. Jeżeli chodzi o pierwszą sprawę mostu na Białą Górę. 

Tak, zabiegamy gdzie się tylko da. Jednym z tych, któremu powinno na tym zależeć jest Urząd 

Marszałkowski. Byliśmy tam prawie całym Zarządem na spotkaniu, rozmawialiśmy, były 

pewne uzgodnienia, minął pewien okres, nic z tego nie wyszło. Napisaliśmy oficjalne pismo. 

W ostatnim tygodniu przyszła odpowiedź, że Zarząd bardzo popiera naszą inicjatywę, ale 

pieniążków na ten cel Zarząd Województwa Podkarpackiego, czytaj Urząd Marszałkowski nie 

da. Argument dlaczego nie da, bo kawałeczek stamtąd buduje się nowy most, który ma być 

oknem na świat i Zarząd jasno to mówi, było to przedyskutowane z Panem jako Członkiem 

Zarządu, bo jest wymieniony tam Zarząd Powiatu Sanockiego, który wyraził na to zgodę, że 

żadne środki nie będziemy się starać, bo wszystko ma być przeznaczone na nowy most. Pismo 

do wglądu Panie Andrzeju po sesji. My zabiegamy o to, żeby ten most przywrócić 

mieszkańcom do użytkowania. Jest już po przetargu i myślę, że tutaj jest z nami Pan dyrektor. 

 Do końca sierpnia ta inwestycja w stanie takim, w jakim stać szanowną Radę, za co pewnie 

wszyscy jesteśmy tutaj jednomyślni, będzie zrealizowana. To jest pierwsza rzecz. Druga rzecz, 

jeżeli chodzi o SOSW. Tak, składamy w tym momencie wniosek do rezerwy premiera o to, 

aby ta inwestycja była dalej realizowana. Nie wyobrażam sobie, żeby ona została tylko na tym, 

tak jak jest teraz, czyli no fundamenty i trochę tego stanu otwartego. Ubolewam bardzo i myślę, 

że większość z nas radnych, że niestety, ale tak potoczyły się losy SOSW, jeżeli chodzi o zespół 

szkół numer, to był wtedy 5, tak, i obecną setkę Jagiellońską. Bo niestety, ale wychodzi na to, 

że na dzisiaj straciliśmy tam, jako Powiat, kilka milionów złotych, które były dla nas niezbędne 

do tego, abyśmy teraz aplikowali o inne środki. No tak, Panie Andrzeju, straciliśmy tam kilka 

milionów złotych, jesteśmy po trzecim przetargu. Pies z kulawą nogą  się o to nie pyta. Jako 

Zarząd obniżyliśmy cenę, bo nie wyobrażam sobie, że przy tej dzietności, jaką mamy w 

Powiecie Sanockim, w Sanoku się nie będzie budowało, że będą stały właśnie takie, no nie 

wiadomo co, bo na dzisiaj w tej szkole nie jesteśmy w stanie nic robić. Byliśmy tam zresztą i 

myślę, że to nie jest sesja do tego, ale też chcę powiedzieć, bo to są konkretne pieniądze, które 

jeszcze Pan jako Członek Zarządu wpisywał jako sprzedaż do budżetu Powiatu. Ta sprzedaż 

niestety się nie zrealizowała do dzisiaj, a to były pieniądze, które były zapisane. Jeżeli chodzi 

o sprawę sali gimnastycznej przy II Liceum, myślę, że nikt z nas się tutaj z niczego nie 

wycofuje. Czekamy na dobre finansowanie, odpowiedni program. Nie możemy sobie pozwolić 

na to, że rozpoczniemy kilkanaście budów, które nie będą później realizowane. W II Liceum 

w tym momencie startuje klasa sportowa. Z tych przymiarek, jakie robią uczniowie, wychodzi, 

że była ona potrzebna w Powiecie Sanockim, bo już widzimy, jakie może być obłożenie w tej 

klasie. Docelowo, pewnie musimy myśleć o jakiejś szkole mistrzostwa sportowego i o budowie 

w tamtym rejonie sali gimnastycznej jak najbardziej. Więc nikt z nas na pewno z tego nie 

odejdzie. Tak samo, jak jeszcze, tutaj do Pana Jana. Nawet dzisiaj przed sesją z Panem 

Przewodniczącym żeśmy rozmawiali, bo był na pewnych spotkaniach, gdzie mają być środki 
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na osuwiska. Trzeba to zagospodarować i to zadanie dokończyć, bo myślę, że nikogo też z nas 

nie trzeba do tego przekonywać. Do wszystkiego potrzebne są środki. Jeżeli tylko jakakolwiek 

możliwość się pojawi, na pewno o te środki wystąpimy. Jeżeli trzeba, to też jedziemy, 

zabiegamy, rozmawiamy, więc o to proszę być jak najbardziej spokojny. Dziękuję. 

 

Sprawozdanie finansowe Powiatu Sanockiego za rok 2024 stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

  

c) odczytanie uchwały RIO w sprawie sprawozdania rocznego Zarządu Powiatu 

Sanockiego z wykonania budżetu Powiatu za 2024 rok (druk 175). 

 

Uchwałę RIO w sprawie sprawozdania rocznego Zarządu Powiatu Sanockiego z wykonania 

budżetu Powiatu za 2024 rok odczytał Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik. 

Uchwała RIO stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

 

d) odczytanie opinii  Komisji Rewizyjnej dotyczącej oceny wykonania budżetu Powiatu 

Sanockiego za 2024 rok oraz sprawozdań finansowych za 2024 rok (druk 176). 

 

Opinię Komisji Rewizyjnej dotyczącą oceny wykonania budżetu Powiatu Sanockiego za 2024 

rok oraz sprawozdań finansowych za 2024 rok odczytała przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Pani Krystyna Galik-Harhaj. 

Opinia stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

 

e) Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Powiatu Sanockiego za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu (druk 

177). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Za w/w projektem uchwały głosowało 20 radnych, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 radny. 

Przy 20 głosach za, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 radny, uchwała Nr 154 w sprawie 

rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Sanockiego za rok 2024 wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu, została podjęta i stanowi zał. nr 13 do protokołu 

(wykaz imiennego głosowania – pkt 6). 

 

f) odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Zarządu 

Powiatu za 2024 r. (druk 178).  

 

Wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2024 rok 

odczytała przewodnicząca  Komisji Rewizyjnej pani Krystyna Galik-Harhaj. Wniosek Komisji 

Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2024 rok stanowi zał. nr 14 do 

protokołu. 

 

g) odczytanie uchwały RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Sanockiego o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Sanockiego za 2024 r. 

(druk 179). 
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Uchwałę RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Sanockiego o udzielnie absolutorium Zarządowi Powiatu Sanockiego za 2024 rok, odczytał 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik.  

Uchwała RIO w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Sanockiego o udzielnie absolutorium Zarządowi Powiatu Sanockiego za 2024 rok stanowi zał. 

nr 15 do protokołu. 

 

h) Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu Sanockiego za rok 

budżetowy 2024 r. (druk 180). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.  

Za w/w projektem uchwały głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 radnych. 

Przy 19 głosach za, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 radnych, uchwała nr 155 w sprawie 

absolutorium dla Zarządu Powiatu Sanockiego za rok budżetowy 2024 r. została podjęta i 

stanowi zał. nr 16 do protokołu (wykaz imiennego głosowania – pkt 7). 

 

Starosta Robert Pieszczoch: Panie Przewodniczący, Wysoka Rado w imieniu całego Zarządu i 

myślę, że Zarządu, który przez pół roku jakby nie było, też podlegał temu absolutorium. Bardzo 

serdecznie szanownej Radzie, Wysokiej Radzie dziękuję. I liczę na dalszą tak bardzo dobrą 

współpracę. 

 

 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na nienależyte działania Zarządu 

Powiatu Sanockiego oraz Starosty związane z wykonywaniem uprawnień podmiotu 

tworzącego wobec SPZOZ w Sanoku (druk 181). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. Pytań 

brak. 

 

 Wobec braku pytań, projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne.  

Za w/w projektem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 radnych. 

Przy 21 głosach za, uchwała nr 156 w sprawie rozpatrzenia skargi na nienależyte działania 

Zarządu Powiatu Sanockiego oraz Starosty związane z wykonywaniem uprawnień podmiotu 

tworzącego wobec SPZOZ w Sanoku, została podjęta i stanowi zał. nr 17 do protokołu.  

(wykaz imiennego głosowania - pkt 8) 

 

Wnioski pilności  

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały  w sprawie zmiany Uchwały nr XVI/151/ 2025 Rady Powiatu 

Sanockiego z dnia 11 czerwca 2025r. w sprawie przekazania Gminie Sanok zadania 

własnego Powiatu Sanockiego w zakresie realizacji inwestycji dotyczącej przebudowy 

drogi powiatowej w miejscowości Srogów Górny i Falejówka  (druk 182). 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. Pytań brak. 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne.  

Za w/w projektem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 radnych. 

Przy 21 głosach za, uchwała nr 157 w sprawie  zmiany Uchwały nr XVI/151/ 2025 Rady 

Powiatu Sanockiego z dnia 11 czerwca 2025r. w sprawie przekazania Gminie Sanok zadania 
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własnego Powiatu Sanockiego w zakresie realizacji inwestycji dotyczącej przebudowy drogi 

powiatowej w miejscowości Srogów Górny i Falejówka, została podjęta i stanowi zał. nr 18 do 

protokołu. (wykaz imiennego głosowania radnych pkt 9) 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 

rok 2025 (kwota 2.000 zł ) (druk 183). 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. Pytań brak. 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne.  

Za w/w projektem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 radnych. 

Przy 21 głosach za, uchwała nr 158 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 

Sanockiego na rok 2025 (kwota 2.000 zł) została podjęta i stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

(wykaz imiennego głosowania - pkt 10). 

 

 

Ad. 12. Interpelacje i zapytania radnych.  

 

Interpelacji i zapytań brak.  

 

Ad. 13. Wnioski i oświadczenia.  

 

Wniosków i zapytań brak.  

 

 

Ad. 14. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego Sebastian Niżnik, zamknął obrady XVII sesji 

zwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji. 

 

 

Protokołowała:    Przewodniczący Rady     

Joanna Jankowska    Sebastian Niżnik     


